李剛殷曉靜代接捐款 資助內地敎育醫療

香港文匯報訊(記者 解玲)成立於1982年12月的華夏基金會,得 到全國政協委員、恒基兆業地產有限公司副主席李家傑慷慨捐贈1千 萬港元,昨天下午,該基金會主席、中聯辦副主任李剛,中聯辦副主 任殷曉靜,於中聯辦二樓主持捐贈儀式,並代表該基金會接受捐款。 該筆善款將用以資助16所內地學校及機構的專業教師、醫療人員培

訓,以及資助1千名品學兼優的貧困大專生完成學業。李

剛承諾將善款專用,並及時反饋項目成果。

李剛頒捐款證書表彰

捐贈儀式上,在鄭重接過李家傑遞贈的 1千萬港元捐款支票後,李剛親手頒予李 家傑捐款證書,以彰其對祖國慈善教育事 業的關愛及對華夏基金會的支持。

李剛以「善事善舉、好人好報」高度讚 揚李家傑積德行善,極富愛心,與父親 一樣,取於社會、用於社會,值 得提倡,並衷心感謝及肯定他們為國家教 育、醫療、衛生事業所作的貢獻。他稱華 夏基金會能得到社會各界特別是恒基兆業 這樣的愛國企業的積極捐助與支持,未來 在贊助失學兒童、職業教育培訓、醫護人 員培訓及支持貧困生完成學業等方面持續 加強投入。他表示,基金會是捐助橋樑, 此1千萬元捐贈款的項目已啟動,今後要 將持續報告項目成果及發揮的效用,同時 要明確告知受惠者由誰捐資,播揚大愛。

執行總幹事、總裁王雁高,恒基兆業地產 有限公司企業傳訊部總經理顏雪芳等出席 捐贈儀式並合影。

李家傑:撐基金會長期工作

談及選擇華夏基金會作為捐助內地慈善 教育事業的橋樑,李家傑向香港文匯報表 示,考慮到該基金會是成立多年正規的基 金會,其宗旨理念與家族捐助慈善教育事 業的一貫想法非常接近。過去與中央統戰 部合作資助過兩次「百萬農民工培訓」項 目,共有120萬農民工受惠,但彼是短期3 個月的項目,今次基金會提出做長期的資 助項目,資助的對象包括學生、護士,都 需要3、4年完成學業,考慮到效益方面當 然是長期項目更好,以前資助範圍廣,現 時則更深入。

基金會即時公布此1千萬元善款安排如 下:教育部項目:為河北省邢台農業學校



■李家傑(左三)遞交捐款支票,由李剛(右三)及殷曉靜(右二)代收。

香港文匯報記者彭子文 攝

省霍邱陳埠職業高中購置機械加工專業實 訓基地教學設備;為江西省萍鄉武功山職 業學校購置機電專業實訓基地教學設備; 為湖北省羅田理工中專學校購置汽車維修 專業實訓基地教學設備;用於常州劉國均 高等職業技術學院專業教師培訓;用於成 都大學華夏職業教育師資培訓中心專業教 師培訓;用於長春職業技術學院專業教師 培訓;用於香港中等職業學校管理人員研 修班培訓校長及高級行政人員;用於廣西 壯族自治區玉林陸川縣清湖學校改造工程

改善辦學條件。 衛生部項目方面:用於遼寧省丹東衛生 學校、四川省阿壩州衛生學校、雲南省大 理衛生學校、江西省上饒衛生學校、河北 省唐山衛生學校5校培訓醫療護理人員及 購置培訓護士教學實訓器材。另用於浙江 省全科醫學教育中心醫療衛生教學人員培 訓及衛生部全科醫療培訓中心醫療衛生管 理人員培訓。此外,資助1千名家庭貧 困、品學兼優的大專生(華夏學子)完成學

■愛立孫(左)和愛新覺羅敏分別獲授榮譽博士和 親善大使,兩人在愛新覺羅敏的畫作前留影。

香港文匯報記者彭子文 攝

愛立孫及愛新覺羅敏 獲頒美大學博士親善大使

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)美國環球終身學習 大學昨日假城景國際酒店鑽石廳隆重舉行榮譽博士頒 獎及大學進軍大中華區慶祝典禮。典禮上,美國環球 終身學習大學在大中華地區內頒授首個榮譽博士予愛 立孫 (Mr.Don Allison) 和委任愛新覺羅敏醫生 (Dr Darling Lee) 為親善大使。

11人獲頒顧問委任狀

會上,美國環球終身學習大學主席Dr Richard Teare 和大學亞太區主席Dato Dr Vincent Tang還頒發顧問委 任狀予愛立孫、愛新覺羅敏、李志剛、郭虹、李健、 廖順發、劉展、謝杰、容永祺、馮安宮和朱露茜等。

大學主席Dr Richard Teare 和亞太區主席Dato Dr Vincent Tang介紹大學的宗旨、歷史背景和發展狀 況。美國環球終身學習大學乃於2007年在美國加州成 立的非盈利有限公司,旨在為全球各界人士和工作組 織提供以行動學習和應用模式的終身學習機會

愛立孫主管國際貿易行

獲頒授榮譽博士的愛立孫為劍橋大學畢業生,畢業 後在多個不同的高級行政管理職位上工作。他先後在 新加坡與馬來西亞主管一家龐大的國際貿易公司與輪 船公司,並擔任當地的芬蘭領事職務。他還曾任美國 環球國際航空公司遠東區域總裁,數年後又獲美國馬 利蘭州政府委任為州政府駐亞太區的大使。

愛新覺羅敏為出色藝術家

獲委任為親善大使的愛新覺羅敏畢業於英國的醫學 院,並獲得英國皇家內科醫學院及皇家外科醫學院的 放射診斷學專科學位。她現為香港醫學專科學院的院 士,也是香港放射科醫學院院士及英國皇家放射科醫 學院的會員和香港醫學會的終身會員。此外,她也是 一位出色的藝術家,她的繪畫曾多次在世界各大城市 展覽,並獲得過不少國際榮譽獎。

辦主任孔和平





"二人同行優惠辦法"

會員於假日帶同朋友惠顧按摩服務,同伴可享兩折優惠 凡客人於假日帶同朋友惠顧按摩服務,同伴可享四折優惠

棕南海會員尊享六五折按摩服務優惠

晚上十時後,客人惠顧兩節按摩(90分鐘)及天際水療連按摩小費HK\$988 凡惠顧滿HK\$1,000或以上(包括小費) 可獲2小時泊車優惠

(以上折扣優惠以正價計算,優惠期至另行通告)



VIP Spa Club 棕南海水療館

13/F., Autoplaza, 65 Mody Road, Tsimshatsui East, Kln, HK. 尖沙咀東部麼地道65號安達中心13樓全層

\$\times(852) 2311 2288 \$\times(852) 2722 7029\$

Opening Hours 營業時間: 12:00pm - 03:00am

http://www.vipspa.com.hk >=

Manager: Bongo Chan (852) 9634 4349



譚魚頭麻辣湯底 TANYOTO 通過食環署火鍋湯底檢測

香港譚魚頭集團控股有限公司(譚魚頭)公布已通過由香港 食物環境衛生署(食環署)在3月14日進行的火鍋湯底檢測,沒有 發現禁用染色料「橙黃二」。本公司希望藉此重申,譚魚頭一直 非常重視食物安全質素,堅持為本港市民供應最優質及符合食物 安全標準的食品,讓市民安心享用。

譚魚頭一直嚴格監控食材的品質,對於在2月11日接獲食環署 通報譚魚頭火鍋湯底的檢驗結果時,我們深感震驚,並對此高度 重視,因為譚魚頭的食材自1996年成立以來從未發現含有禁用添 加物,所以是次結果實屬單一事件。秉持著對消費者負責任的態 度,譚魚頭亦積極配合食環署行動,停售及銷毀該批懷疑受影響 湯底,並立即聯同食材供應商全面檢查生產線和原材料供應鏈。 期間,我們將同批次火鍋湯底的樣本送到本港兩間獨立化驗所, 包括香港標準及檢定中心有限公司(The Hong Kong Standards and Testing Centre Ltd.) 和天祥公證行有限公司(Intertek Testing Services Hong Kong Ltd.) 進行化驗,結果均顯示沒有 「橙黄二」。

譚魚頭食材需經香港海關及食環署的嚴格檢測,經證實符合 安全標準才可在本港出售。

為進一步提升我們的食物質量,譚魚頭已特别成立專責小 組,今後將繼續嚴格執行及監控譚魚頭食物製作、加工、運輸等 整個過程的檢測,並要求所有供應商加強食品衛生檢驗,確保同 類事件不再發生,貫徹我們對食物安全的承諾。

深受大眾歡迎的譚魚頭麻辣湯底現已恢復於本港全線發售, 在此感謝各位顧客對本公司長期的信任及支持。

消費者如有任何查詢,可致電譚魚頭熱線:2152 0809。

香港譚魚頭集團控股有限公司

2011年3月25日